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MANEAAHNIEZ 2007
EZETAZEIZ ZTH I'' AYKEIOY

MaOnpatika KateuOuvons

TAeyUéva BEUATA yia TOug umoyneloug Wabntég ng

I" 14&ng Eviaiou Aukeiou.

2 10 OEMA:
Aivetatn f: R=> R yiamv onoia woxetn oxgon

3.f(x)- 2 f(x)=5%-3, ylakaBe x € R .
i) Na Bpeite Tov TUno g f

- 1
1 fi 3). N~
ii) Na Bpeite to lmx—>+°‘[( (x)+3) Y]HXJ

iii) Av eivat (P41 yiakae x € R vappeite tov

TUnomgg

2 20 OEMA:

‘Eotw n ouvexrq ouvdomon f oto [a,B] kat ot piyadikol z= f(B)-iB?
kaw w=f(a)+ic? pe w+<w-Z | Nq delEete Ot umdpyel éva

TouNdylotov & E (a,B)warte f(€)=0.

> 30 OEMA:

Alvetatn ouvdptnon

2x2-5x+2 X
x2-4

1(x) =\ |Z+i]+x—%, x>2

|z-2/+ <2

i) Av n f eivat ouvexng oto x,=2 va deifete OTL N elkGva Tou
Myadikou z Kiveital oe eubela (g) Tng omoiag va mpoodloploete

v eElowon.

w-%—4i‘:l

i) Av yia Tov pryadikd w Sivetal 6t

eAGXLoTN TYr TOU [2-w]

> 40 OEMA:

Av ylamv ouvdptnon f: R— R (oxde1 £3(x)+f(x)+x=4, ya

Kabe x € R va deiete o1l

i) Hf eivat ouvdptnon “1-1”

i) Na Adoete v e&lowon f(e¥) =f(1-x)
iii) Na Bpette v 1

. o "
iv) Na Bpeite to th%O[(“ £ (X))WJX]

AIMANTHZH XTO 1° OEMA

(i) Alvetal 6Tt 3.f(x)-2.f(-x) =5x-3, yla kdBe x E R. ©Toujle 6rou x
T0 -x Kl oupe 3.f(-x)-2.f(x) =-5x-3, drou AUvouyie To oUoTNUA

| 3.f(x)- 2. f(-x)=5x-3
(D) 3.£(-x)-2. f(x)=-5%-3 kaumaipvoupe f(x)=x-3

va Bpebein

My, 4ol (09 +3) mut|=tlim . [(3+8) nul]=

1

. 17 1 nuy
I'mxe+oix'n“ﬂ_“mxe+oo1— I,
X , 08t X omnoTe
- Niu _
hmu—)OTI
o — <2
i) Averay (8 * DOO=x+1

g(f(x)=x2+1 g(x-3)= x2+1(x-3=0) g(®)=02+60+10

Apq,
g(x)= x2+ 6x+10 y1a kG6e xER

AINANTHZIH XTO 2° OEMA

wHZ<w-Ze ‘f((x)+ioc2+f(B)+iB2‘<‘f((x)—i(x2— f(B)+i[52‘(:>

Ao+ Byrica2+p2)< fo-fBi(p-02)

2 2
oV ot ea2epdy <V ooy 2B2-02)

o f2(a) +12(B) +2f(Q)f(B) + 0+ B*+202B2 < f2(a) +2(B)-
2f()f(B)+at+B4*+2a%B2 = 4f(a)f(B) <-4a2B2 = f(Q)f(B) <-a2B2
& f(a)f(B) <0. Hfkavorole{ Tiq unoBEaoelg Tou ©. Bolzano
oto[a, B]dpa undpxel EE (a, B) TéTolo wore f(§)=0.

AIMANTHZIH ZTO 3° OEMA

Agou f ouvexiq oto xg=2. Apa
Tim, _-f)=lim,_,+f(x)=f(2) )

Eiva
limHz-f<x>=hmH2-dz-z\+hiﬂﬁ
x<-4
2(x- 2)(x - %)
=z-2| +11mx_>2_m
=|z-2+ lim

2x-1_p 03
Xx—2 +2

4 Eival
lirnx_>2+f(x)=1imx_)2+(\z+i\+ X-Z— =
7+ +2_%: 2+ +3= £(2)

) ) Apa Aoyw g (1) Banpénel
\z-2\+fT=\z+i\+fT<:> |z-2|dz+il<

S(z=x+yD|(x-2)+yildx+(y+ il

V(x-2)24y2 =V x24(y+1)2 & (e):4x+2y-3=0

w-2-4i

=1
ii) Alvetau 6t ‘ 4

A4pa 1o GUVONO TWV EIKOVWY TOU W

Sa
avriKel o€ KUKAO e KEVTPO K(4 kat aktiva p=1.H
eAdXLoTn T Tou

‘4-542- 4-3‘
lz-wi=d(K, &)- p=— 4 1=10__1=y/5-1
V42402 215

2xON0: H elkdva ToU z KIveiTal otV ECOKABETN TOU TUMUATOG
AB drou A(2,0), B(0,-1)riou eivat oL €IKOVES TWV UYAdIKWOV
21=240i, 2,+0-1i Bdoel g 1odtTag

AIMANTHZH XZTO 4° OEMA

) (x) +f(x) +x=4 dpa 3(x) +f(x) +x=4-x (1) ylakdbe xER.
Téte yla KABE X4, X, E R e f(x4) =f(xo) €xoupe

3 (x4)=13(x)
f(x4)=f(xo)

} (+) dpa f3(xq) + f(xq)=

Apa nfeivat“1-1”

ii) f(ex) =f(1-x)

Enednin feivat “1-1” dpa eX=1-x=eX+x-1=0

Mpopavrg pifa x=0 didétLe°+0-1=1-1=0. H guvdptnon h pe
h(x)=e*+x-1 elvat yvijola al&ouoa di6TL yia kabe X4,%, E Rue

X <Xy&X | -1<x,-1Kal eX'<exmnpoodétovrag Katd HéAn

EXW eX+x-1<eXp+x,-1h(x)<h(x,) dpanheival

“1-1” ondte x=0 povadikr| pica.

iii) H f elvat “1-17, dpa elvar avriotpéyuun. Av Béooule y= f(x)
ote N B (x) + f(X) +x=4 ylvetal y3+y +x=4$= x=4-y3-y &=
fl(y)=4-y3-y,yER, @6tf (R)=R) f1(x)=-x3x+4,xER.

V) Bivat (4- 1ol = (44x3+x-4 )npl= x3+xnul-

3 1] J4y3 3 3 1 <[x3
équ‘(x +x)npﬂ <xB+x e ixB+xl<(x +x)anS\x +x|
10 limy _5oC ‘X3+x’)=limx—>0‘xs+x‘=0 ,dpa ano To
KpLTripLo TG mapepBoAng Kat limxeo(XS n X)nu)lfo

Ta Bépata emueAOnkav Ta pPOVTIoTAPLA

I XAZIAKHZz

otov MNEIPAIA



